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PETICIÓ  DE PUBLICACIÓ  D’ANUNCIS:

Les persones o empreses que volen anunciar-se  a la web del Col·legi  per cercar un podòleg per treballar en les seves instal·lacions, han de disposar de l’ Autorització Administartiva per Centres i/o Serveis Sanitàris   atorgada per la Generalitat de Catalunya.

Si  és un podòleg el que vol publicar l’anunci, haurà d’estar col·legiat i al corrent de les seves obligacions col·legials.

Si acompleix amb aquests requisits, adreci aquest document amb les seves dades i el text que vulgui publicar a :           podocat@podocat.com
Dades de contacte: 
Nom podòleg /empresa :




Adreça:








Num. de col·legiat: 

Num. Autorització Administrativa: 


Telèfon de contacte: 



Adreça electrònica: 




El text de l’anunci a publicar:

D’acord amb el que estableix la L.O. 3/2018 de 5 de desembre i el Reglament (UE) 2016/679  del Parlament Europeu i del Consell de 27 d’abril de 2016 el Col•legi Oficial de Podòlegs de Catalunya garanteix la confidencialitat de les dades personals dels usuaris de la seva pàgina web. Les dades proporcionades a través de diferents formularis seran incorporats a una base de dades gestionada sota la responsabilitat de El Col•legi Oficial de Podòlegs de Catalunya, creada per facilitar la gestió, administració, prestació, ampliació i millora dels seus serveis oferts, així com per informar als usuaris sobre aquests. En remetre'ns les seves dades, vostè declara la seva exactitud i veracitat. L'usuari podrà en tot moment exercitar els seus drets d'accés, rectificació, cancel•lació i oposició de les seves dades de caràcter personal per correu ordinari (Carrer València, 494-498, 08013 Barcelona ) o electrònic, en els termes establerts en la LOPD.

